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  ATA  DA  SEPTUAGÉSIMA  TERCEIRA  (73ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  SEGUNDO  (2º)  PERÍODO
LEGISLATIVO, DA QUARTA (4ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
DE VEREADORES DE ITAJAÍ.  Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil  e vinte e quatro,  na sede do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Adriano Alexandre Árcega Klawa, Anna Carolina Cristofolini Martins, Bruno Alfredo Laureano,
Célia Regina da Costa, Christiane Stuart, Douglas Cristino da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Hilda
Carolina  Deola,  Jackson  de  Souza,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Osmar  Aníbal  Teixeira
Júnior, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti e Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e quatorze
minutos  (16h14min),  o  senhor  Presidente  em  Exercício,  Vereador  Rubens  Angioletti,  secretariado  pela
Vereadora Dulce Maria Amaral Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA
SAGRADA”  foi  realizada  pelo  Vereador  Márcio  José  Gonçalves.  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS  DE
DIVERSOS:  1)  Do  Executivo  Municipal  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  n.
610/2024/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 157/2024 de autoria do Ver. Roberto Rivelino da Cunha; Ofício
n.  615/2024/GABPREF  -  Em  resposta  ao  Requerimento  n.  148/2024  de  autoria  do  Ver.  Marcelo  Werner;  2)  Da
Secretaria Municipal de Promoção da Cidadania Resposta de Requerimento - Ofício n. 087/2024/SEDAC - Em
resposta ao Requerimento n. 159/2024 de autoria do Ver. Maurílio Moraes. Durante a sessão, foram anunciadas estas
INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº
2633/2024  -  Solicitando reparos urgentes nas paredes,  forro e instalação elétrica na sala do Espaço Vivência em
Alfabetização da E.  B.  Marechal  Olímpio Falconieri  da Cunha. Indicação nº 2636/2024  -  Solicitando a pintura da
ciclovia  em  toda  extensão  das  Alameda  Ernesto  Schneider,  Rua  Dep.  Francisco  Evaristo  Canziani  e  Rua  Juvêncio
Tavares D’Amaral; Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 2653/2024 -
Solicitando  que  seja  realizada  a  manutenção  ou  a  troca  do  aparelho  de  ar  condicionado,  do  CEI  Vereador  Otávio
Cesário Pereira, localizado no bairro Murta. Indicação nº 2656/2024 - Solicitando que seja realizada Campanha de
Prevenção  e  Controle  da  Dengue,  como  também  o  fornecimento  de  repelente  à  população;  Indicações  da
Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 2647/2024 - para que realize a repavimentação em
asfalto da rua Benta Custodio Vieira, comunidade paciência. Indicação nº 2648/2024 - solicitando a Secretaria de
Obras e Serviços Municipais, reparo em iluminação pública na extensão da Av. Nilo Bittencourt localizado no bairro São
Vicente; Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART - Republicanos: Indicação nº 2655/2024 - com cópia
solicitando  um  estudo  de  viabilidade  para  a  instalação  de  uma  lombada  na  Rua  Alexandre  D'Ávila  Batista,  nas
proximidades do número 50, localizada no Bairro Murta; Indicações do Vereador DOUGLAS CRISTINO DA SILVA
- PDT: Indicação nº 2645/2024 - Solicitando o asfaltamento da rua Francisca Machado, bairro Cordeiros. Indicação
nº 2646/2024 - Solicitando o asfaltamento da rua Américo Meninck, bairro Cordeiros; Indicações da Vereadora
DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  PL:  Indicação  nº  2630/2024  -  Solicitando  a  realização  de  serviços  de
repintura  na  sinalização de trânsito  horizontal  da  Rua João Dalmolin,  bairro  Carvalho.  Indicação nº 2631/2024  -
Solicitando  a  realização  de  serviços  de  manutenção  e  recuperação  na  iluminação  pública  da  Rua  Fermino  Vieira
Cordeiro,  bairro  Espinheiros;  Indicações  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA  DEOLA  -  PDT:  Indicação  nº
2649/2024 - Solicitando estudos para implantação de ciclofaixa ou ciclovia na rua José Pereira Liberato, bairros São
João, São Judas e Dom Bosco. Indicação nº 2650/2024 - Solicitando serviço de limpeza e roçagem no passeio público
e na pavimentação da rua Germano Montibeller, bairro Dom Bosco; Indicações do Vereador JACKSON DE SOUZA
-  Republicanos:  Indicação  nº  2651/2024  -  Solicitando  a  substituição  de  lâmpada  queimada  do  poste  de  luz
existente na Rua Selso Duarte Moreira,  em frente ao número 1561,  bairro Cordeiros.  Indicação nº 2652/2024  -
Solicitando estudos no intuito de encaminhar à essa Casa Legislativa, projeto de lei sobre o Programa de Recuperação
Fiscal (Refis) 2024; Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº 2625/2024 -
Solicitando a repintura da sinalização yellow box na Av. Gov. Adolfo Konder, esquina com a Av. Ver. Nilo Simas, bairro
Cidade  Nova  e  Av.  Campos  Novos,  bairro  São  Vicente.  Indicação  nº  2626/2024  -  Solicitando  a  repintura  da
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sinalização  yellow box  na  Av.  Irineu  Bornhausen  com a  Rua  Stringari,  bairro  São  João;  Indicações do Vereador
ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSD: Indicação nº 2657/2024 - para que providencie o reforço de rondas no
Bairro  São  João,  principalmente  no  período  noturno,  visto  o  aumento  significativo  de  furtos  e  roubos  na  região.
Indicação  nº  2658/2024  -  solicito  que  seja  realizado  a  Sincronização  dos  Semáfaros  da  Rua  Manoel  Francisco
Coelho,  bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  Republicanos:
Indicação nº 2637/2024  -  Solicita que se faça lombadas redutoras de velocidade na rua Antônio Notari,  Portal I.
Moradores reclamam da velocidade em que os ônibus têm trafegado no local, colocando em risco a vida da população.
Indicação nº 2654/2024 - Solicita com urgência a reposição de insumos básicos para atendimento da população na
UBS  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  PL:  Indicação  nº  2634/2024  -  Solicitando
tomada de  ações  imediatas  com o  objetivo  de  melhorar  o  atendimento  e  suporte  aos  alunos  com Transtorno  do
Espectro  Autista,  bem  como  solucionar  a  insuficiência  de  professores  e  auxiliares.  Indicação  nº  2635/2024  -
Solicitando fiscalização contínua em terrenos baldios e notificação aos proprietários para que os mantenham limpos e
cercados,  a  fim  de  inibir  descarte  irregular  de  lixo  e  entulhos  em combate  à  dengue;  Indicações  do  Vereador
VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 2628/2024 - Solicitando a instalação de tubulação pluvial na rua
José Marcelino Rodrigues, bairro Brilhante 2. Indicação nº 2629/2024 - Solicitando o reparo no calçamento da rua
São Paulo, bairro Cordeiros. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao
Poder  Executivo,  bem como dos  projetos  às  Comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam elaborados  os  devidos
pareceres. PEDIDOS DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO: Pedido de Urgência do Executivo nº 54/2024 - Projeto
de Lei Complementar nº 22/2024 - PEDIDO DE URGÊNCIA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2024, QUE
O REGIME DE URGÊNCIA, TENHA SUA APROVAÇÃO NA SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NA DATA DE 31 DE OUTUBRO
DE 2024, E, SEJA O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO APRECIADO E APROVADO NAS SESSÕES QUE SERÃO REALIZADAS NAS
DATAS DE 05 E 07 DE NOVEMBRO DE 2024. ---Projeto de Lei Complementar nº 22/2024. DELIBERAÇÃO: O Pedido
de Urgência do Executivo nº 54/2024 - Projeto de Lei Complementar nº 22/2024 foi aprovado com 14 (quatorze)
votos favoráveis. Ato contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº
168/2024  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia para o Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação, para
que responda os seguintes questionamentos sobre os abrigos de ônibus: 1- Com relação aos abrigos já existentes no
Município:  a)  Onde  estão  instalados?  b)  Qual  o  estado  de  conservação  de  cada  um?  c)  Quantos  e  quais  serão
substituídos? Comprovar documentalmente. 2- Quem é responsável pela realocação dos abrigos de ônibus antigos da
região central da cidade para o interior? Por quais motivos estão sendo colocados abrigos antigos e não os novos nas
regiões mais afastadas? Quais os custos envolvidos? Juntar documentos comprobatórios. 3- Com relação aos novos
abrigos, quantos é de qual modelo já foram instalados? Em quais locais? Qual o cronograma e locais de instalação?
Comprovar  documentalmente;  Requerimento nº  169/2024 do Vereador  ROBERTO RIVELINO DA CUNHA -
Republicanos - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia para o Secretário de
Saúde,  solicitando que nos seja  remetido no prazo regimental  resposta aos seguintes  questionamentos acerca do
cumprimento do expediente durante o período de verão por parte dos agentes comunitários de saúde (ACS) e dos
agentes de combate às endemias (ACE): a) Vai haver um horário diferenciado de expediente a ser cumprido durante o
período de verão por parte dos ACE e ACS? Se sim, especificar. Se não, justificar. b) Qual horário será cumprido pelos
agentes durante o período de verão? Especificar. c) A partir de quando entrará em vigor o novo expediente de horário
a ser cumprido durante o verão? Especificar; Requerimento nº 171/2024 do Vereador MAURÍLIO MORAES -
Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  a  Secretaria  Municipal
Educação,  Diretoria  de  Infraestrutura  Escolar  e  ao  CEMESPI  (Centro  Municipal  de  Educação  Alternativa  de  Itajaí):
requerendo as seguintes informações referente as obras, reforma e ampliação na Escola Básica Thereza Bezerra de
Athayde, do bairro Espinheiros (Portal I): a) Qual a Empresa ganhou a licitação? Enviar cópia do Contrato b) Qual foi o
início e termino das obras, reforma e ampliação? Enviar cópia; c) Quem assinou a ordem de serviço? d) Quem foi o
fiscal do Contrato? e) Existiu termo Aditivo ao Contrato? Se sim, enviar cópia e justificar; f) Como ficou o corpo docente
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da  Unidade  no  período  da  obra,  reforma e  ampliação?  g)  Quantos  alunos  com necessidades  especiais  tem nesta
Unidade? Se sim, como foi feito os cuidados deles nesse período? h) Em que data foi feito a entrega das obras, reforma
e  ampliação  desta  Unidade?  i)  Apresentar  lista  de  presença  e  filmagem  da  reinauguração.  DELIBERAÇÃO:  A
deliberação dos Requerimentos ficou adiada à Sessão Ordinária seguinte, em razão do término do horário do Grande
Expediente. A seguir, foi realizada a leitura da justificativa de ausência do Secretário de Saúde, para a Convocação
neste  dia.  CONVOCAÇÃO  SECRETÁRIOS  MUNICIPAIS:  CONVOCAÇÃO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DA
FAZENDA, DANIEL CECÍLIO NEVES CONVOCAÇÃO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE EMERSON DUARTE
CONVOCAÇÃO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  GOVERNO  MÁRIO  SERGIO  TEIXEIRA  CONVOCAÇÃO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  URBANO  E  HABITAÇÃO  AURI  PAVONI.   FORAM
CONVOCADOS  O  SR.  DANIEL  CECÍLIO  NEVES  (SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DA  FAZENDA);  EMERSON  DUARTE  (
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE); MÁRIO SERGIO TEIXEIRA (SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO); AURI PAVONI
(SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO) , A COMPARECER NESTA CASA LEGISLATIVA
A FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DAS MATÉRIAS PERTINENTES À SECRETÁRIA DA SAÚDE E AS DEMAIS
PASTAS, DA OUTORGA ONEROSA, DOS NÃO CHAMADOS APROVADOS EM CONCURSO PÚBLICO E DOS TERMOS DO
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 179/2024. Os Secretários dispuseram de 5 (cinco) minutos para discorrer sobre o objeto
da Convocação. Em seguida houve os questionamentos dos senhores Vereadores com duas rodadas de perguntas. As
falas  dos  secretários  e  os  questionamentos  dos  senhores  vereadores  está  disponível  no  canal  da  Câmara  de
Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: A câmara concedeu tempo na
tribuna para a senhora Daiane Ramos Cappua, professora da Escola de Educação Básica Raul Bayer Laus, que
compartilhou  informações  sobre  um projeto  desenvolvido  com alunos,  com o  título:  "captação  da  água  no  solo  e
preservação da mata ciliar, utilizando sistema de drenagem e jardim funcional de plantas medicinais". Discursou a
Vereadora  Anna Carolina  Cristofolini  Martins.  O  discurso  da  senhora  Vereadora  está  disponível  no  canal  da
Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 20/2024
que ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 16, “CAPUT”, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.455, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2010, QUE CRIA
A JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Marcelo Werner
–  Republicanos;  2 -  Projeto de Lei  Ordinária nº 159/2024  que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA CIDADANIA E DA FUNDAÇÃO
CULTURAL DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  108/2023  -  REDAÇÃO  FINAL  que  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL  A  FIRMAR  TERMO  DE  CESSÃO  DE  USO  DE  BEM  IMÓVEL  DE  SUA  PROPRIEDADE  COM  O  CORPO  DE
BOMBEIRO  MILITAR  DO  ESTADO  DE  SANTA  CATARINA  (CBMSC).  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em  segunda
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 36/2024 que ALTERA O CAPUT DO ART. 4º, DA LEI Nº 6.233,
DE 27 DE DEZEMBRO DE 2012. Autoria:  Odivan Wivaldo Linhares – PSD; 3 - Em única discussão e votação o
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  109/2024  que  DENOMINA  DE  RUA  ARNOLDO  MANOEL  FERNANDES  A  RUA  SEM
DENOMINAÇÃO OFICIAL, QUE INTERLIGA AS RUAS ERNESTO KOBARG E JUCA CESÁRIO, BAIRRO SÃO JOÃO, NESTE
MUNICÍPIO. Autoria: Anna Carolina Cristofolini Martins - PSDB e vereadores signatários.  DELIBERAÇÃO: O Projeto de
Lei Ordinária nº 108/2023 - REDAÇÃO FINAL (Executivo Municipal) foi aprovado com 13 (treze) votos
favoráveis  dos  Vereadores  favoráveis  dos  Vereadores  ANNA  CAROLINA  MARTINS,  BETO  CUNHA,  BRUNO  DA
SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  CHRISTIANE  STUART,  DOUGLAS  CRISTINO,  DULCE  AMARAL,  JACKSON  DA  SAÚDE,
MAMÃO, MÁRCIO DEDÉ, MAURÍLIO MORAES, OSMAR TEIXEIRA e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  EMENDAS  AO  PLC  N°22/2024;  2  -  Em  única  discussão  e
votação  o  Projeto  de  Lei  Complementar  22/2024  que  INSTITUI  O  CÓDIGO  DE  OBRAS  E  EDIFICAÇÕES  DO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº
1 que SUPRIME OS ARTIGOS 11 A 14 DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 120/2024 Autoria: 19ª Legislatura - Comissão
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de Legislação e Justiça e Redação Final; 4 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
120/2024  que INSTITUI A POLÍTICA DE GESTÃO DE RISCOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal; 5 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária  nº  20/2024  que  ALTERA  A  REDAÇÃO  DO  ART.  16,  “CAPUT”,  DA  LEI  MUNICIPAL  Nº  5.455,  DE  22  DE
FEVEREIRO  DE  2010,  QUE  CRIA  A  JUNTA  ADMINISTRATIVA  DE  RECURSOS  DE  INFRAÇÕES  -  JARI  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Marcelo Werner – Republicanos; 6 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 159/2024 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA CIDADANIA E DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo
Municipal; 7 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 109/2024 que DENOMINA DE RUA
ARNOLDO MANOEL FERNANDES A RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, QUE INTERLIGA AS RUAS ERNESTO KOBARG E
JUCA CESÁRIO, BAIRRO SÃO JOÃO, NESTE MUNICÍPIO. Autoria: Anna Carolina Cristofolini Martins - PSDB e vereadores
signatários. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores
vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,
convocou os vereadores para a Septuagésima Quarta Sessão Ordinária, no dia cinco de novembro de dois
mil e vinte e quatro, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 

 
                          Vereador Rubens Angioletti                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                Presidente em Exercício                                                   1ª Secretário
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